

一个千万合同 搅乱了一潭死水

CBA球员“无限”竞价，暴露联赛制度困境

就在李根被爆出有望以1200万元天价同新疆联手后，中国篮坛第一人易建联转会的一些细节也被披露。有消息称，北京为了得到阿联，开出了2000万元年薪与一套北京房产的诱人价码，不过阿联予以婉拒。无独有偶，即将成为自由球员的周鹏，转会身价与合同身价仍在走高。

毫无疑问，长期以来人员流动僵化的CBA，需要一拨体制外精英打破一潭死水的现状。然而无节制的竞价，对这个联赛将是另一种伤害。

本报记者 刘伟

李根到底值不值千万？

因为跟体育局编制没有瓜葛，来去自由，加上在已经CBA打出一片天，“体制外”球员李根在这个夏天成为CBA转会市场上的香饽饽。在最新的俱乐部报价中，据说新疆已经开出了1200万元的年薪虚位以待，这个价码让人无法拒绝。

说李根不值千万的大有人在，很多同李根不相上下的球员，可能只因为生活在体制内，究其职业生涯，也不会达到李根未来一年的工资收入。这种巨大落差，让人难以接受，除了哀叹时运不济，还会问一声：凭什么？

说李根价值千万的人也存在，比如姚明，“我认为球员的价值并不完全是他的水平决定的，而是由市场决定的，我不知道李根最后谈了多少钱，但包括外面几个传的薪水很高的球员，他们为什么薪水那么高呢？肯定是因为他的水平，他和体制内的球员有一定差别，他有自由。”

在完全市场化的环境中，球员身价应当由市场决定。但在伪职业的CBA，李根的身价会被不同的人以不同视角解读，争议也就在所难免。

CBA也该有个工资帽

李根带来的争议和冲击，绝不会迅速结束。

就在李根身价千万之后，CBA球员市场另外几尾大鱼的身价也水涨船高。迟迟未与广东签约的阿联，在北京队的报价中已经超过2000万，同广东续约谈判不顺的周鹏，也在京疆两强的报价中年薪翻番。最重要的是，他们为了得到周鹏，不惜掏出上千万转会费为其赎身。

土豪们如此烧钱的场景，球迷们可能只在以前的足球联赛见到过，篮球圈如今也让人开了眼。

两千万是个什么概念？在CBA，这是一家小本经营的俱乐部一个赛季的支出，而在土豪那里，只是一个人的年薪。在未来几年不准备扩军的CBA，这种竞争的结果，就使这个联赛贫富差距越拉越大，越来越失去竞争力，CBA最终成为几支强队的“寡头联赛”。

这种现象也应当引起篮协的重视，在这点上，NBA为俱乐部总薪资封顶的工资帽制度，或许可以为CBA所用。



李根的千万身价引发了诸多争议。



6月16日，陈盆滨（右）“挑战100——执跑”百日百个马拉松完成第76段挑战，他和陪跑嘉宾、著名中长跑运动员孙英杰（左）用了4小时20分55秒的时间跑了接近45公里，从山东省进入河北省境内。新华社发

因扎吉缘尽AC米兰

新华社罗马6月16日体育专电 意甲传统劲旅AC米兰队16日辞旧迎新，解雇主帅因扎吉的同时迎来了新掌门米哈伊洛维奇。

41岁的因扎吉去年6月接过AC米兰帅印，但在上赛季意甲联赛中，“红黑军团”最终排名第10无缘欧战。这是自贝卢斯科尼成为球队老板后最糟糕的成绩，也成为因扎吉被解雇的最重要原因。

宣布解雇因扎吉没多久，AC米兰就发布声明欢迎新主帅、前塞尔维亚著名球星米哈伊洛维奇，双方签署了一份为期两年的合约。

米哈伊洛维奇球员时代是知名的任意球大师，曾在比赛中上演过任意球“帽子戏法”。在个人执教生涯中，米哈伊洛维奇先后在意甲执教过博洛尼亚、卡塔尼亚、佛罗伦萨和桑普多利亚等队，上赛季他治下的桑普多利亚名列意甲联赛第七，获得了参加下赛季欧罗巴联赛的资格。

大乐透又爆2400万巨奖 奖池14亿 今日派奖6700万

又见2400万封顶大奖！6月15日晚，大乐透第15068期开出3注头奖，1注是2400万元的追加头奖，出自陕西。2注是1500万元的基本投注头奖，均来自贵州。当期开奖过后，大乐透奖池重回14亿水位，达到14.02亿元。同时，还有6700万的派奖奖金。

陕西彩民勇夺2400万

大乐透第15068期开奖号码为“02,03,20,31,35+04,08”。当期大乐透开出一等奖3注，其中2注基本投注头奖奖金是封顶的1500万元，另1注追加头奖，单注奖金则是封顶的2400万元。

数据显示，陕西中出的1注2400万元头奖出自延安，中奖彩票是一张单式追加票，仅投入3元即命中2400万封顶头奖。尽管派奖活

动结束，但派奖奖金继续滚存，所以幸运得主除了中得常规追加投注后的1600万追加头奖奖金，还收获了500万基本派奖奖金和300万追加派奖奖金，使得单个头奖达到了封顶的2400万元。这也是大乐透史上第6个2400万头奖。

2注1500万均出自贵州黔西南同一站点，中奖彩票是一张10注单式倍投票，2倍倍投，投入20元，共

中得一等奖2注，累计中奖3000万元。

本期二等奖开27注，每注奖金34.82万元；其中7注采用追加投注，每注多得奖金20.89万元。追加后，二等奖单个总奖金为55.71万元。三等奖开315注，每注奖金1.11万元；其中106注采用追加投注，每注多得奖金6696元，追加后，三等奖单个总奖金为1.78万元。

奖池重回14亿

还有6700万派奖奖金

本期开奖过后，大乐透奖池重回14亿，再度攀升至14.02亿。另外，一等奖派送奖金还有6700万元滚存。需要提醒彩民朋友注意的是，大乐透“3.6亿大派奖”还未结束，创造佳绩就在此时！（陈星）

幸运大姐中顶呱刮“红玫瑰”25万

顶呱刮10元票“红玫瑰”刚上市不久，济南一位幸运大姐便幸运中得25万元一等奖，一下将大奖刮票的热情点燃，不少彩民纷纷走进投注站，抢先体验新票。

王大姐（化姓）是顶呱刮的忠实粉丝，平时没事就喜欢到店里刮票一试手气。据她介绍，当天晚上，她来到位于老东门东关大街128号的01537体彩投注站，选完了大乐透的号码，听站长跟她推荐新票“红玫瑰”，就刮了一本，中了420元，“看到返奖率不错，心情一下大好，接着自己又挑了一包刮一下。”就是这第二包“红玫瑰”，王大姐一下刮出了25万元大奖，“当时都傻眼了，一下子就是25万元啊！出来遛弯儿的功夫，就捡了25万，幸福来的太突然。”

来到体彩中心兑奖大厅。王大姐心情仍没有平复，激动之情溢于言表，“以前光盼着中大奖，真中了大奖还有点懵，我都退休了，也没什么用钱的地方，想着把钱都给儿子，让他也开心开心。”

（于彬彬）



体育彩票公益金筹集工作严谨有序

体育彩票正式发行至今，销售量逐年递增，根据日前发布的《中国体育彩票公益金使用情况研究报告（1994—2013）》的数据显示，1994年至2013年，体育彩票公益金累计发行7017亿元，共为国家筹集公益金2030亿元。

20年来，体育彩票始终坚持国家公益彩票的基本定位和发展方向，履行国家赋予的光荣使命，并且随着社会经济的发展，其筹集目的更加多样化，推动了国家体育事业和公益事业发展。最初，体育彩票筹集的公益金，主要服务于体育事业，用于补充大型赛事的资金不足。如1994—1995年度，全国共发行约10亿元体育彩票，筹集的3亿元资金主要用于补充第43届世乒赛等13项大型赛事的举办经费不足，为体育事业的发展开辟了一条新路。

随着社会经济的发展和国家